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ГБО с последовательным впрыском модели Sequent Plug&Drive MY10 ARIES/ACRUX
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НАСТРОЙКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
Программное обеспечение (далее ПО) ГБО с последовательным впрыском модели Sequent Plug&drive MY10 Aries/Acrux можно сконфигурировать для работы в одном из двух режимов:
1. Конфигурация с интегрированным процессором Aries/Acrux, управляющим опережением зажигания. 

2. Конфигурация без интегрированного процессора Aries/Acrux, управляющего опережением зажигания: 

a) Без подключения датчика оборотов двигателя. 

b) С подключением датчика оборотов двигателя. 

Параметрами, по которым можно определить, работает ли встроенный процессор управления опережением зажигания, являются: 
СИГНАЛ ДАТЧИКА ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ
ПОЛОЖЕНИЕ КОЛЕНВАЛА
Данные параметры настраиваются во вспомогательном меню (Aided Procedure), шаг 2 / 7.
Конфигурация этих параметров определяет режимы работы ПО, описанные выше.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!: Конфигурации ПО должны соответствовать схеме электрических соединений процессора опережения зажигания с датчиком положения коленвала и датчиком оборотов двигателя (серый провод). При неправильном соединении возможны трудности с запуском двигателя на бензине и индикация неисправности двигателя (Check Engine) из-за ошибки положения коленвала (ошибка P0322: отсутствие сигнала датчика оборотов двигателя для его запуска).
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Примечание: в руководстве по эксплуатации описываются конфигурации ПО, управляющей процессором опережения зажигания, соответствующие схеме электрических соединений с отключенным датчиком положения коленвала (тип 1) и с подключенным датчиком оборотов двигателя (тип 2). 
1. Конфигурация ПО в системе с интегрированным процессором опережения зажигания Aries/Acrux.
Управление интегрированным процессором управления опережением зажигания осуществляется тремя различными способами: 
1. Конфигурацией ПО 

2. Установкой заданной величины оборотов двигателя и настройкой ПО процессора управления опережением зажигания 
3. Через меню-таблицу дополнительной настройки 

1.1 Конфигурирование ПО:
Во время вспомогательной процедуры настройки важно правильно сконфигурировать процессор опережения зажигания в ЭБУ и правильно установить остальные настройки. 
В меню Тип оборудования (Type of Equipment) выберите следующие настройки:
СИНАЛ ДАТЧИКА ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ (RPM SIGNAL): выберите ДАТЧИК ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ ИЛИ ДАТЧИК ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА (RPM OR CRANKSHAFT SIGNAL)
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КОНФИГУРИРОВАНИЕ ДАТЧИКА ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА: (эта настройка меняется в зависимости от типа датчика положения коленвала, установленного на данной модели двигателя)
КОНФИГУРИРОВАНИЕ ДАТЧИКА ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПРОЦЕССОРОМ ОПЕРЕЖЕНИЯ ЗАЖИГАНИЯ МОДЕЛИ ARIES: выберите значение ИНДУКТИВНЫЙ ДАТЧИК ВЫСОКОГО НАПРЯЖЕНИЯ (INDUCTIVE HIGH VOLTAGE)
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КОНФИГУРИРОВАНИЕ ДАТЧИКА ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПРОЦЕССОРОМ ОПЕРЕЖЕНИЯ ЗАЖИГАНИЯ МОДЕЛИ ACRUX: выберите значение ДАТЧИК ХОЛЛА (HALL)
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Конфигурирование ПО ГБО модели Sequent Plug&Drive MY10 ARIES/ACRUX
Электрические соединения:
1. ПОДКЛЮЧЕНИЕ ПРОЦЕССОРА УПРАВЛЕНИЯ ОПЕРЕЖЕНИЕМ ЗАЖИГАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ТИПОМ ДАТЧИКА ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА 

2. ПОДКЛЮЧЕНИЯ ДАТЧИКА ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ НЕ ПРОИЗВОДИТСЯ 
(обороты двигателя считываются процессором управления опережением зажигания) 
1.2 Настройка оборотов двигателя и ПО процессора управления опережением зажигания:
В процессе настройки необходимо выбрать тип датчика положения коленвала (шаг 3/7).
При настройке оборотов двигателя и типа сигнала с датчика положения коленвала система распознаёт тип сигнала и отображает список имеющегося для его обработки ПО в выпадающем меню настройки процессора управления опережением зажигания. После автоматического распознавания сигнала необходимо выбрать тип прошивки, как показано на изображении ниже, и сохранить изменения настроек в ЭБУ. 
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Строчкой из букв «y», набранных красным шрифтом, отмечено выпадающего меню, в котором указаны имеющиеся в ЭБУ версии прошивок процессора управления опережением зажигания. 
ЭБУ модели Plug&Drive MY10 не имеют прошивок для процессора управления опережением зажигания. Серийный номер таких ЭБУ – такой, как показан на иллюстрации выше. 
Коды сигналов датчика положения коленвала, распознаваемых процессором, приведены ниже: 
Индуктивный датчик:
VR36-1;
VR36-2;
VR60-2 (ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!: для этого типа сигнала необходимо использовать прошивку процессора управления опережением зажигания типа “VR602 xxxxxxxxxBL”. Неправильный выбор прошивки может привести к остановке двигателя, сбоям при его работе или индикации неисправности двигателя (лампа Check Engine) при установке больших углов опережения зажигания.)
Датчик Холла: 
HL18-1 HL30-2 HL60-2
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!: Если отсутствует индикация подключения процессора опережения зажигания, то эта настройка сохраняется при дальнейшем конфигурировании ПО. При этом автомобиль будет работать на газе без подключения процессора опережения зажигания. 
1.3 Использование таблицы опережения зажигания: 
После сохранения заданной трёхмерной характеристики двигателя в ЭБУ необходимо зайти в меню настроек, далее в меню настроек ездовых характеристик и затем в меню регулирования опережения зажигания, из которого осуществляется управление процессором опережения зажигания (Setting > Driveability > Advance Management). 
Шаг 1: выбор опции  регулировки опережения зажигания (Enable Spark Advance).
После выбора этой опции откроется таблица трёхмерной характеристики и управления оборотами двигателя, куда можно занести необходимые значения опережения зажигания. Для упрощения регулировки производитель уже внёс в неё настройки, которые могут использоваться по умолчанию. 
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Конфигурирование ПО ГБО модели Sequent Plug&Drive MY10 ARIES/ACRUX
Управление параметрами опережения зажигания производится через специальную таблицу. Кликните левой клавишей на желаемую ячейку в таблице, внесите туда необходимое значение, предварительно стерев имеющееся нажатием на клавишу пробела, и нажмите ввод (ENTER). Новое значение будет немедленно учтено при работе двигателя. 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!: Мы рекомендуем использовать целочисленные значения от 0 до 15. Значения больше верхнего предела этого диапазона могут привести к остановке двигателя, индикации неисправности двигателя или даже его повреждению. 

Текущие рабочие значения опережения зажигания автоматически выделяются красной заливкой соответствующих ячеек. Таким образом, изменение этих параметров автоматически отражается в таблице. 
В окошке справа в разделе ВСТРОЕННЫЙ ПРОЦЕССОР ОПЕРЕЖЕНИЯ ЗАЖИГАНИЯ (INTERNAL SPARK ADVANCE PROCESSOR) система отображает текущее значение опережения зажигания. 
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Как показано на иллюстрации выше, текущее значение опережения зажигания (5°) соответствует значениям в выделенных красным ячейках таблицы. 
Кроме того, как показано на иллюстрациях ниже, в соответствующих местах таблицы можно менять значения оборотов двигателя и трёхмерной характеристики двигателя.
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Конфигурирование ПО ГБО модели MY10 ARIES/ACRUX
Порядок регулирования опережения зажигания здесь такой же, как и для предыдущих моделей: кликните на ячейку таблицы, сотрите имеющееся там значение, введите новое и нажмите ввод (ENTER).
2. Конфигурирование без встроенного процессора управления опережением зажигания марки Aries/Acrux
Если использование встроенного процессора управления опережением зажигания марки Aries/Acrux невозможно из-за ошибок в системе управления двигателем или сбоев датчика положения коленвала, необходимо правильно сконфигурировать ПО и привести в соответствие этому условию схему электрических соединений. 
2a. При отсутствии данных об оборотах двигателя:
ДАТЧИК ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ (RPM SIGNAL): установите НЕПОСОЕДИНЁН (NOT CONNECTED)

ТИП ДАТЧИКА ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА (CRANKSHAFT CONFIGURATION): установите ИНДУКТИВНЫЙ (INDUCTIVE HIGH VOLTAGE)

Электрические соединения:
1. ПРОЦЕССОР УПРАВЛЕНИЯ ОПЕРЕЖЕНИМ ЗАЖИГАНИЯ: НЕ ПОДСОЕДИНЯЕТСЯ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не отключайте полностью датчик положения коленвала – оставьте его подключенным по заводской схеме.
2. ДАТЧИК ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ: НЕ ПОДСОЕДИНЯЕТСЯ
2b. При подключенном датчике оборотов двигателя:
ДАТЧИК ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ (RPM SIGNAL): выберите ДАТЧИК ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ ИЛИ ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА (RPM OR CRANKSHAFT SIGNAL)

ТИП ДАТЧИКА ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА (CRANKSHAFT CONFIGURATION): установите ТОЛЬКО СИГНАЛ ДАТЧИКА ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ (ONLY RPM)

Электрические соединения:
1. ПРОЦЕССОР УПРАВЛЕНИЯ ОПЕРЕЖЕНИМ ЗАЖИГАНИЯ: НЕ ПОДСОЕДИНЯЕТСЯ 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не отключайте полностью датчик положения коленвала – оставьте его подключенным по заводской схеме.
2. ПОДКЛЮЧЕНИ ДАТЧИКА ОБОРОТОВ ДВИГАТЕЛЯ (RPM SIGNAL CONNECTION): ПОДСОЕДИНИТЕ СЕРЫЙ ПРОВОД К ДАТЧИКУ ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЕНВАЛА ИЛИ ТАХОМЕТРУ.
Далее программа попросит установить тип сигнала датчика положения коленвала (шаг 3 / 7).
Продолжайте настройку, не обращая внимания на тип прошивки процессора управления опережением зажигания. 
